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Methodology 
Ohio	Northern	University	launched	the	poll	in	collaboration	with	the	polling	firm,	Lucid.	
The	survey	was	conducted	among	registered	voters	in	the	state	of	Ohio	(n=668)	via	a	
Qualtrics	questionnaire.	Individuals	sampled	were	sent	an	individualized	link	to	the	survey.	
Quotas	included	were	demographics	by	race,	gender,	age,	education,	and	party.	The	poll	
ran	from	October	16th	to	19th.	In	total,	the	survey	provides	a	margin	of	error	at	
approximately	3.8	percent	for	a	95	percent	confidence	interval.	

Quotas	for	race	and	gender	were	based	upon	the	2020	Census	results,	party	based	upon	the	
Pew	Research	Center	Party	Affiliation	by	state	data,	with	42	percent	Republicans,	40	
percent	Democrats,	and	18	percent	independents.1	We	weighted	race	based	upon	the	2020	
race	by	ethnicity	2020	Census	data,	and	age	and	education	via	the	2020	American	
Community	Survey	(ACS)	5-year	supplement.	We	weighted	the	parties	by	the	Pew	Data,	
with	those	who	initially	labeled	as	independent	asked	to	express	their	partisan	lean	via	the	
question,	

“Do	you	think	of	yourself	as	closer	to	the	Republican	or	Democratic	Party?”	

We	additionally	provide	the	topline	results	and	subsetted	margin	of	errors	employing	the	
“pollster”	package	in	R.	We	plot	the	distribution	of	these	weights	by	party	in	Figure	1	
below.	We	see	that	the	distribution	of	weights	skewed	towards	higher	values	for	
Independents	than	Republicans	or	Democrats.	The	median	weighted	value	for	Democrats	is	
0.59,	0.56	for	Republicans,	and	1.41	for	Independents.	At	the	95th	percentile,	the	weighted	
value	for	Democrats	is	2.27,	2.15	for	Republicans,	and	6.96	for	Independents.	These	results	
suggest	that	Independents	receive	more	influence	per	sampled	individual,	meaning	that	it	
is	important	to	consider	the	potential	role	of	Independents	sampled	in	the	results;	should	
we	have	sampled	an	unrepresentative	distribution	of	Independents,	then	the	error	in	
interpreting	the	preferences	for	Independents	will	naturally	be	skewed.	T	

In	regards	to	geographic	distribution,	we	additionally	asked	for	the	ZIP	codes	of	the	
respondent.	Of	Ohio’s	ZIP	codes,	we	sampled	from	358	unique	ZIP	codes	of	the	state’s	
1,018.	The	sampled	ZIP	codes	reflect	those	that	comprise	63.4	percent	of	the	population.	
Additionally,	of	the	ZIP	codes	sampled,	the	median	sampled	ZIP	code	saw	one	person	
sampled,	the	95th	percentile	4,	and	the	maximum	at	11.	This	suggests	that	insofar	as	we	
sought	sampling	from	a	non-clustered	geographic	sample,	we	largely	succeeded	despite	the	
lack	of	a	regional	quota	filter.	

	
1	Religious	Landscape	Study.	May	30,	2014.	Party	Affiliation	by	State.	Pew	Research	Center.	
https://www.pewresearch.org/religion/religious-landscape-study/compare/party-
affiliation/by/state/	
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Distribution	of	survey	weights	by	party	

Topline Results 
The	following	are	the	top	line	results	for	the	Northern	Poll,	a	web-based	poll	of	668	
registered	voters	in	Ohio	taken	from	October	16th	to	19th.	Dr.	Robert	Alexander	and	
Dr.	John	Curiel	(Ohio	Northern	University)	led	the	project.	Total	weighted	percents	and	
margin	of	errors	(MOEs)	reported	as	bar	plots	and	tables	below	for	the	question	items.	

Favorability of political/public figures 
Favorability	of	public	figures.	

Person	 Net	favorable	
Asa	Hutchinson	 -9	
Bernie	Moreno	 -1	
Chris	Christie	 -24	
Congressional	Democrats	 -3	
Congressional	Republicans	 -9	
Donald	Trump	 -14	
Frank	LaRose	 -2	
JD	Vance	 -1	
Joe	Biden	 -22	
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Kamala	Harris	 -19	
LeBron	James	 16	
Matt	Dolan	 4	
Michelle	Obama	 13	
Mike	DeWine	 14	
Mike	Pence	 -17	
Niki	Haley	 -3	
Ohio	Leg.	Democrats	 2	
Ohio	Leg.	Republicans	 1	
Ohio	Supreme	Court	 12	
Robert	F	Kennedy	Jr.	 17	
Ron	DeSantis	 -11	
Sherrod	Brown	 10	
Tim	Ryan	 7	
Tim	Scott	 -3	
US	Supreme	Court	 2	
Vivek	Ramaswamy	 4	
	

Favorability	of	public	figures.	

Person	 Response	 Frequency	 Percent	 MOE	
Donald	Trump	 Favorable	 258	 39	 5.3	
Donald	Trump	 Not	sure/Neutral	 50	 8	 2.9	
Donald	Trump	 Unfavorable	 347	 53	 5.5	
Joe	Biden	 Favorable	 230	 35	 5.2	
Joe	Biden	 Not	sure/Neutral	 51	 8	 2.9	
Joe	Biden	 Unfavorable	 374	 57	 5.4	
Mike	DeWine	 Favorable	 306	 47	 5.5	
Mike	DeWine	 Not	sure/Neutral	 133	 20	 4.4	
Mike	DeWine	 Unfavorable	 216	 33	 5.1	
Robert	F	Kennedy	Jr.	 Favorable	 258	 39	 5.3	
Robert	F	Kennedy	Jr.	 Not	sure/Neutral	 256	 39	 5.3	
Robert	F	Kennedy	Jr.	 Unfavorable	 141	 22	 4.5	
Tim	Ryan	 Favorable	 156	 24	 4.7	
Tim	Ryan	 Not	sure/Neutral	 385	 59	 5.4	
Tim	Ryan	 Unfavorable	 114	 17	 4.1	
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JD	Vance	 Favorable	 175	 27	 4.9	
JD	Vance	 Not	sure/Neutral	 293	 45	 5.4	
JD	Vance	 Unfavorable	 187	 28	 4.9	
Mike	Pence	 Favorable	 180	 27	 4.9	
Mike	Pence	 Not	sure/Neutral	 189	 29	 4.9	
Mike	Pence	 Unfavorable	 286	 44	 5.4	
Kamala	Harris	 Favorable	 215	 33	 5.1	
Kamala	Harris	 Not	sure/Neutral	 97	 15	 3.9	
Kamala	Harris	 Unfavorable	 343	 52	 5.4	
Ron	DeSantis	 Favorable	 187	 29	 4.9	
Ron	DeSantis	 Not	sure/Neutral	 204	 31	 5.0	
Ron	DeSantis	 Unfavorable	 264	 40	 5.4	
Sherrod	Brown	 Favorable	 264	 40	 5.3	
Sherrod	Brown	 Not	sure/Neutral	 194	 30	 5.0	
Sherrod	Brown	 Unfavorable	 197	 30	 5.0	
Tim	Scott	 Favorable	 118	 18	 4.2	
Tim	Scott	 Not	sure/Neutral	 399	 61	 5.3	
Tim	Scott	 Unfavorable	 138	 21	 4.5	
Niki	Haley	 Favorable	 151	 23	 4.6	
Niki	Haley	 Not	sure/Neutral	 335	 51	 5.4	
Niki	Haley	 Unfavorable	 169	 26	 4.8	
Chris	Christie	 Favorable	 111	 17	 4.1	
Chris	Christie	 Not	sure/Neutral	 276	 42	 5.4	
Chris	Christie	 Unfavorable	 268	 41	 5.3	
Vivek	Ramaswamy	 Favorable	 167	 26	 4.8	
Vivek	Ramaswamy	 Not	sure/Neutral	 344	 52	 5.4	
Vivek	Ramaswamy	 Unfavorable	 144	 22	 4.5	
Asa	Hutchinson	 Favorable	 53	 8	 3.0	
Asa	Hutchinson	 Not	sure/Neutral	 494	 75	 4.7	
Asa	Hutchinson	 Unfavorable	 108	 17	 4.0	
Michelle	Obama	 Favorable	 329	 50	 5.4	
Michelle	Obama	 Not	sure/Neutral	 86	 13	 3.7	
Michelle	Obama	 Unfavorable	 240	 37	 5.3	
LeBron	James	 Favorable	 267	 41	 5.4	
LeBron	James	 Not	sure/Neutral	 224	 34	 5.2	
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LeBron	James	 Unfavorable	 164	 25	 4.7	
Frank	LaRose	 Favorable	 121	 18	 4.2	
Frank	LaRose	 Not	sure/Neutral	 406	 62	 5.3	
Frank	LaRose	 Unfavorable	 128	 20	 4.3	
Matt	Dolan	 Favorable	 89	 14	 3.7	
Matt	Dolan	 Not	sure/Neutral	 497	 76	 4.7	
Matt	Dolan	 Unfavorable	 69	 10	 3.3	
Bernie	Moreno	 Favorable	 82	 13	 3.6	
Bernie	Moreno	 Not	sure/Neutral	 478	 73	 4.9	
Bernie	Moreno	 Unfavorable	 95	 14	 3.8	
Congressional	Democrats	 Favorable	 246	 38	 5.3	
Congressional	Democrats	 Not	sure/Neutral	 141	 21	 4.5	
Congressional	Democrats	 Unfavorable	 268	 41	 5.3	
Congressional	Republicans	 Favorable	 221	 34	 5.1	
Congressional	Republicans	 Not	sure/Neutral	 149	 23	 4.6	
Congressional	Republicans	 Unfavorable	 285	 43	 5.4	
US	Supreme	Court	 Favorable	 217	 33	 5.1	
US	Supreme	Court	 Not	sure/Neutral	 236	 36	 5.3	
US	Supreme	Court	 Unfavorable	 202	 31	 5.0	
Ohio	Leg.	Democrats	 Favorable	 240	 36	 5.2	
Ohio	Leg.	Democrats	 Not	sure/Neutral	 194	 30	 5.0	
Ohio	Leg.	Democrats	 Unfavorable	 221	 34	 5.2	
Ohio	Leg.	Republicans	 Favorable	 247	 38	 5.3	
Ohio	Leg.	Republicans	 Not	sure/Neutral	 166	 25	 4.7	
Ohio	Leg.	Republicans	 Unfavorable	 242	 37	 5.3	
Ohio	Supreme	Court	 Favorable	 205	 31	 5.1	
Ohio	Supreme	Court	 Not	sure/Neutral	 329	 50	 5.4	
Ohio	Supreme	Court	 Unfavorable	 121	 19	 4.2	

Favorability of political/public figures by party, net favorables 
Net	favorability	of	public	figures	by	party.	

Person	 Party	 Net	favorable	
Asa	Hutchinson	 Democrat/lean	Democrat	 -12	
Asa	Hutchinson	 no	lean	 1	
Asa	Hutchinson	 Republican/lean	Republican	 -13	
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Bernie	Moreno	 Democrat/lean	Democrat	 -6	
Bernie	Moreno	 no	lean	 -7	
Bernie	Moreno	 Republican/lean	Republican	 5	
Chris	Christie	 Democrat/lean	Democrat	 -33	
Chris	Christie	 no	lean	 -4	
Chris	Christie	 Republican/lean	Republican	 -30	
Congressional	Democrats	 Democrat/lean	Democrat	 70	
Congressional	Democrats	 no	lean	 -9	
Congressional	Democrats	 Republican/lean	Republican	 -65	
Congressional	Republicans	 Democrat/lean	Democrat	 -60	
Congressional	Republicans	 no	lean	 -29	
Congressional	Republicans	 Republican/lean	Republican	 52	
Donald	Trump	 Democrat/lean	Democrat	 -78	
Donald	Trump	 no	lean	 -29	
Donald	Trump	 Republican/lean	Republican	 57	
Frank	LaRose	 Democrat/lean	Democrat	 -19	
Frank	LaRose	 no	lean	 -7	
Frank	LaRose	 Republican/lean	Republican	 19	
JD	Vance	 Democrat/lean	Democrat	 -38	
JD	Vance	 no	lean	 -17	
JD	Vance	 Republican/lean	Republican	 42	
Joe	Biden	 Democrat/lean	Democrat	 58	
Joe	Biden	 no	lean	 -31	
Joe	Biden	 Republican/lean	Republican	 -87	
Kamala	Harris	 Democrat/lean	Democrat	 58	
Kamala	Harris	 no	lean	 -24	
Kamala	Harris	 Republican/lean	Republican	 -87	
LeBron	James	 Democrat/lean	Democrat	 54	
LeBron	James	 no	lean	 28	
LeBron	James	 Republican/lean	Republican	 -28	
Matt	Dolan	 Democrat/lean	Democrat	 -4	
Matt	Dolan	 no	lean	 7	
Matt	Dolan	 Republican/lean	Republican	 6	
Michelle	Obama	 Democrat/lean	Democrat	 85	
Michelle	Obama	 no	lean	 24	
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Michelle	Obama	 Republican/lean	Republican	 -59	
Mike	DeWine	 Democrat/lean	Democrat	 -22	
Mike	DeWine	 no	lean	 5	
Mike	DeWine	 Republican/lean	Republican	 52	
Mike	Pence	 Democrat/lean	Democrat	 -52	
Mike	Pence	 no	lean	 -12	
Mike	Pence	 Republican/lean	Republican	 13	
Niki	Haley	 Democrat/lean	Democrat	 -31	
Niki	Haley	 no	lean	 -6	
Niki	Haley	 Republican/lean	Republican	 26	
Ohio	Leg.	Democrats	 Democrat/lean	Democrat	 73	
Ohio	Leg.	Democrats	 no	lean	 2	
Ohio	Leg.	Democrats	 Republican/lean	Republican	 -60	
Ohio	Leg.	Republicans	 Democrat/lean	Democrat	 -56	
Ohio	Leg.	Republicans	 no	lean	 -20	
Ohio	Leg.	Republicans	 Republican/lean	Republican	 67	
Ohio	Supreme	Court	 Democrat/lean	Democrat	 1	
Ohio	Supreme	Court	 no	lean	 -4	
Ohio	Supreme	Court	 Republican/lean	Republican	 38	
Robert	F	Kennedy	Jr.	 Democrat/lean	Democrat	 7	
Robert	F	Kennedy	Jr.	 no	lean	 15	
Robert	F	Kennedy	Jr.	 Republican/lean	Republican	 31	
Ron	DeSantis	 Democrat/lean	Democrat	 -51	
Ron	DeSantis	 no	lean	 -36	
Ron	DeSantis	 Republican/lean	Republican	 43	
Sherrod	Brown	 Democrat/lean	Democrat	 62	
Sherrod	Brown	 no	lean	 10	
Sherrod	Brown	 Republican/lean	Republican	 -36	
Tim	Ryan	 Democrat/lean	Democrat	 9	
Tim	Ryan	 no	lean	 8	
Tim	Ryan	 Republican/lean	Republican	 3	
Tim	Scott	 Democrat/lean	Democrat	 -25	
Tim	Scott	 no	lean	 -18	
Tim	Scott	 Republican/lean	Republican	 28	
US	Supreme	Court	 Democrat/lean	Democrat	 -15	
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US	Supreme	Court	 no	lean	 -17	
US	Supreme	Court	 Republican/lean	Republican	 33	
Vivek	Ramaswamy	 Democrat/lean	Democrat	 -26	
Vivek	Ramaswamy	 no	lean	 -2	
Vivek	Ramaswamy	 Republican/lean	Republican	 34	

Favorability of political/public figures by party, detailed 
Favorability	of	public	figures	by	party.	

Person	 Party	 Response	 pc
t	

moe	 Num	

Donald	Trump	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 10	 5.3	 21	
Donald	Trump	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 3	 3.0	 6	
Donald	Trump	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 88	 6.0	 194	
Donald	Trump	 no	lean	 Favorable	 27	 11.8	 51	
Donald	Trump	 no	lean	 Neither/unsure	 17	 10.0	 32	
Donald	Trump	 no	lean	 Unfavorable	 56	 13.2	 105	
Donald	Trump	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 76	 6.8	 187	

Donald	Trump	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 4	 3.3	 11	

Donald	Trump	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 19	 6.3	 48	

Joe	Biden	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 76	 7.7	 169	
Joe	Biden	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 6	 4.4	 14	
Joe	Biden	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 18	 6.9	 39	
Joe	Biden	 no	lean	 Favorable	 27	 11.7	 50	
Joe	Biden	 no	lean	 Neither/unsure	 15	 9.6	 29	
Joe	Biden	 no	lean	 Unfavorable	 58	 13.1	 109	
Joe	Biden	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 5	 3.4	 11	

Joe	Biden	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 3	 2.9	 8	

Joe	Biden	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 92	 4.3	 226	

Mike	DeWine	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 29	 8.3	 65	
Mike	DeWine	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 20	 7.3	 44	
Mike	DeWine	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 51	 9.1	 113	
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Mike	DeWine	 no	lean	 Favorable	 38	 12.9	 72	
Mike	DeWine	 no	lean	 Neither/unsure	 29	 12.0	 54	
Mike	DeWine	 no	lean	 Unfavorable	 33	 12.4	 61	
Mike	DeWine	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 69	 7.4	 169	

Mike	DeWine	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 14	 5.5	 35	

Mike	DeWine	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 17	 6.0	 42	

Robert	F	Kennedy	Jr.	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 36	 8.7	 79	
Robert	F	Kennedy	Jr.	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 35	 8.7	 77	
Robert	F	Kennedy	Jr.	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 29	 8.3	 65	
Robert	F	Kennedy	Jr.	 no	lean	 Favorable	 34	 12.5	 63	
Robert	F	Kennedy	Jr.	 no	lean	 Neither/unsure	 47	 13.2	 89	
Robert	F	Kennedy	Jr.	 no	lean	 Unfavorable	 19	 10.4	 36	
Robert	F	Kennedy	Jr.	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 47	 7.9	 116	

Robert	F	Kennedy	Jr.	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 37	 7.7	 90	

Robert	F	Kennedy	Jr.	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 16	 5.9	 40	

Tim	Ryan	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 28	 8.2	 62	
Tim	Ryan	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 53	 9.1	 116	
Tim	Ryan	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 19	 7.2	 43	
Tim	Ryan	 no	lean	 Favorable	 20	 10.6	 38	
Tim	Ryan	 no	lean	 Neither/unsure	 68	 12.4	 127	
Tim	Ryan	 no	lean	 Unfavorable	 12	 8.6	 23	
Tim	Ryan	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 23	 6.7	 56	

Tim	Ryan	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 57	 7.9	 141	

Tim	Ryan	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 20	 6.3	 49	

JD	Vance	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 9	 5.3	 20	
JD	Vance	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 44	 9.0	 97	
JD	Vance	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 47	 9.1	 105	
JD	Vance	 no	lean	 Favorable	 13	 8.8	 24	
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JD	Vance	 no	lean	 Neither/unsure	 57	 13.1	 108	
JD	Vance	 no	lean	 Unfavorable	 30	 12.1	 56	
JD	Vance	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 53	 8.0	 131	

JD	Vance	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 36	 7.6	 88	

JD	Vance	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 11	 4.9	 26	

Mike	Pence	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 11	 5.7	 24	
Mike	Pence	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 27	 8.0	 59	
Mike	Pence	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 63	 8.8	 139	
Mike	Pence	 no	lean	 Favorable	 24	 11.4	 46	
Mike	Pence	 no	lean	 Neither/unsure	 39	 12.9	 74	
Mike	Pence	 no	lean	 Unfavorable	 36	 12.8	 68	
Mike	Pence	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 45	 7.9	 110	

Mike	Pence	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 23	 6.7	 56	

Mike	Pence	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 32	 7.4	 79	

Kamala	Harris	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 72	 8.2	 159	
Kamala	Harris	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 14	 6.4	 32	
Kamala	Harris	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 14	 6.3	 31	
Kamala	Harris	 no	lean	 Favorable	 24	 11.3	 45	
Kamala	Harris	 no	lean	 Neither/unsure	 28	 11.9	 53	
Kamala	Harris	 no	lean	 Unfavorable	 48	 13.2	 90	
Kamala	Harris	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 4	 3.2	 10	

Kamala	Harris	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 5	 3.6	 13	

Kamala	Harris	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 91	 4.7	 222	

Ron	DeSantis	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 11	 5.8	 25	
Ron	DeSantis	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 27	 8.1	 59	
Ron	DeSantis	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 62	 8.8	 137	
Ron	DeSantis	 no	lean	 Favorable	 10	 7.8	 18	
Ron	DeSantis	 no	lean	 Neither/unsure	 44	 13.2	 83	
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Ron	DeSantis	 no	lean	 Unfavorable	 46	 13.2	 87	
Ron	DeSantis	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 59	 7.8	 144	

Ron	DeSantis	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 25	 6.9	 62	

Ron	DeSantis	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 16	 5.9	 40	

Sherrod	Brown	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 69	 8.5	 152	
Sherrod	Brown	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 24	 7.8	 54	
Sherrod	Brown	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 7	 4.7	 16	
Sherrod	Brown	 no	lean	 Favorable	 31	 12.2	 58	
Sherrod	Brown	 no	lean	 Neither/unsure	 48	 13.2	 90	
Sherrod	Brown	 no	lean	 Unfavorable	 21	 10.8	 39	
Sherrod	Brown	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 22	 6.6	 54	

Sherrod	Brown	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 20	 6.4	 50	

Sherrod	Brown	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 58	 7.9	 142	

Tim	Scott	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 8	 4.9	 18	
Tim	Scott	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 59	 9.0	 132	
Tim	Scott	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 33	 8.5	 73	
Tim	Scott	 no	lean	 Favorable	 8	 7.2	 15	
Tim	Scott	 no	lean	 Neither/unsure	 66	 12.6	 124	
Tim	Scott	 no	lean	 Unfavorable	 26	 11.6	 48	
Tim	Scott	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 35	 7.6	 85	

Tim	Scott	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 58	 7.9	 143	

Tim	Scott	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 7	 4.0	 17	

Niki	Haley	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 9	 5.1	 19	
Niki	Haley	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 51	 9.1	 115	
Niki	Haley	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 40	 8.9	 88	
Niki	Haley	 no	lean	 Favorable	 17	 10.0	 32	
Niki	Haley	 no	lean	 Neither/unsure	 60	 13.0	 112	
Niki	Haley	 no	lean	 Unfavorable	 23	 11.2	 44	
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Niki	Haley	 Republican/lean	
Republican	

Favorable	 41	 7.8	 100	

Niki	Haley	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 44	 7.9	 108	

Niki	Haley	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 15	 5.7	 37	

Chris	Christie	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 13	 6.1	 28	
Chris	Christie	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 41	 9.0	 90	
Chris	Christie	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 46	 9.1	 103	
Chris	Christie	 no	lean	 Favorable	 22	 10.9	 41	
Chris	Christie	 no	lean	 Neither/unsure	 52	 13.2	 98	
Chris	Christie	 no	lean	 Unfavorable	 26	 11.6	 49	
Chris	Christie	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 17	 6.0	 42	

Chris	Christie	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 36	 7.6	 88	

Chris	Christie	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 47	 7.9	 116	

Vivek	Ramaswamy	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 5	 4.2	 12	
Vivek	Ramaswamy	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 64	 8.8	 142	
Vivek	Ramaswamy	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 31	 8.4	 68	
Vivek	Ramaswamy	 no	lean	 Favorable	 21	 10.7	 39	
Vivek	Ramaswamy	 no	lean	 Neither/unsure	 56	 13.2	 105	
Vivek	Ramaswamy	 no	lean	 Unfavorable	 23	 11.2	 44	
Vivek	Ramaswamy	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 47	 7.9	 116	

Vivek	Ramaswamy	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 40	 7.8	 97	

Vivek	Ramaswamy	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 13	 5.3	 32	

Asa	Hutchinson	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 6	 4.4	 14	
Asa	Hutchinson	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 76	 7.8	 169	
Asa	Hutchinson	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 18	 7.0	 39	
Asa	Hutchinson	 no	lean	 Favorable	 13	 9.0	 25	
Asa	Hutchinson	 no	lean	 Neither/unsure	 75	 11.5	 140	
Asa	Hutchinson	 no	lean	 Unfavorable	 12	 8.6	 22	
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Asa	Hutchinson	 Republican/lean	
Republican	

Favorable	 6	 3.6	 14	

Asa	Hutchinson	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 75	 6.9	 185	

Asa	Hutchinson	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 19	 6.2	 47	

Michelle	Obama	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 89	 5.6	 198	
Michelle	Obama	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 7	 4.6	 15	
Michelle	Obama	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 4	 3.6	 9	
Michelle	Obama	 no	lean	 Favorable	 49	 13.2	 92	
Michelle	Obama	 no	lean	 Neither/unsure	 26	 11.7	 49	
Michelle	Obama	 no	lean	 Unfavorable	 25	 11.4	 47	
Michelle	Obama	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 16	 5.8	 39	

Michelle	Obama	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 9	 4.5	 22	

Michelle	Obama	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 75	 6.9	 184	

LeBron	James	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 63	 8.8	 140	
LeBron	James	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 27	 8.1	 61	
LeBron	James	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 9	 5.3	 20	
LeBron	James	 no	lean	 Favorable	 43	 13.1	 81	
LeBron	James	 no	lean	 Neither/unsure	 42	 13.1	 78	
LeBron	James	 no	lean	 Unfavorable	 15	 9.6	 29	
LeBron	James	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 19	 6.2	 46	

LeBron	James	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 35	 7.6	 85	

LeBron	James	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 47	 7.9	 115	

Frank	LaRose	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 10	 5.6	 23	
Frank	LaRose	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 61	 8.9	 135	
Frank	LaRose	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 29	 8.2	 64	
Frank	LaRose	 no	lean	 Favorable	 13	 8.9	 24	
Frank	LaRose	 no	lean	 Neither/unsure	 67	 12.4	 127	
Frank	LaRose	 no	lean	 Unfavorable	 20	 10.5	 37	
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Frank	LaRose	 Republican/lean	
Republican	

Favorable	 30	 7.3	 73	

Frank	LaRose	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 59	 7.8	 145	

Frank	LaRose	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 11	 5.0	 27	

Matt	Dolan	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 12	 5.9	 27	
Matt	Dolan	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 72	 8.2	 159	
Matt	Dolan	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 16	 6.7	 36	
Matt	Dolan	 no	lean	 Favorable	 12	 8.5	 22	
Matt	Dolan	 no	lean	 Neither/unsure	 83	 10.0	 156	
Matt	Dolan	 no	lean	 Unfavorable	 5	 5.9	 10	
Matt	Dolan	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 16	 5.9	 40	

Matt	Dolan	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 74	 7.0	 182	

Matt	Dolan	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 10	 4.6	 23	

Bernie	Moreno	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 12	 5.9	 26	
Bernie	Moreno	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 70	 8.4	 155	
Bernie	Moreno	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 18	 7.0	 41	
Bernie	Moreno	 no	lean	 Favorable	 8	 7.3	 16	
Bernie	Moreno	 no	lean	 Neither/unsure	 77	 11.2	 144	
Bernie	Moreno	 no	lean	 Unfavorable	 15	 9.5	 28	
Bernie	Moreno	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 16	 5.9	 40	

Bernie	Moreno	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 73	 7.1	 179	

Bernie	Moreno	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 11	 4.9	 26	

Congressional	
Democrats	

Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 78	 7.5	 174	

Congressional	
Democrats	

Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 14	 6.4	 32	

Congressional	
Democrats	

Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 8	 4.8	 16	

Congressional	
Democrats	

no	lean	 Favorable	 25	 11.4	 47	
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Congressional	
Democrats	

no	lean	 Neither/unsure	 41	 13.0	 77	

Congressional	
Democrats	

no	lean	 Unfavorable	 34	 12.6	 64	

Congressional	
Democrats	

Republican/lean	
Republican	

Favorable	 11	 4.9	 26	

Congressional	
Democrats	

Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 13	 5.4	 32	

Congressional	
Democrats	

Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 76	 6.8	 187	

Congressional	
Republicans	

Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 13	 6.1	 28	

Congressional	
Republicans	

Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 14	 6.3	 31	

Congressional	
Republicans	

Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 73	 8.1	 162	

Congressional	
Republicans	

no	lean	 Favorable	 15	 9.3	 27	

Congressional	
Republicans	

no	lean	 Neither/unsure	 41	 13.0	 78	

Congressional	
Republicans	

no	lean	 Unfavorable	 44	 13.1	 83	

Congressional	
Republicans	

Republican/lean	
Republican	

Favorable	 68	 7.5	 166	

Congressional	
Republicans	

Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 16	 5.9	 40	

Congressional	
Republicans	

Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 16	 5.9	 40	

US	Supreme	Court	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 30	 8.3	 66	
US	Supreme	Court	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 25	 7.9	 56	
US	Supreme	Court	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 45	 9.1	 100	
US	Supreme	Court	 no	lean	 Favorable	 15	 9.6	 29	
US	Supreme	Court	 no	lean	 Neither/unsure	 52	 13.2	 98	
US	Supreme	Court	 no	lean	 Unfavorable	 32	 12.4	 60	
US	Supreme	Court	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 50	 8.0	 122	

US	Supreme	Court	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 34	 7.5	 83	
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US	Supreme	Court	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 17	 5.9	 41	

Ohio	Leg.	Democrats	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 76	 7.8	 168	
Ohio	Leg.	Democrats	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 21	 7.4	 47	
Ohio	Leg.	Democrats	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 3	 3.2	 7	
Ohio	Leg.	Democrats	 no	lean	 Favorable	 27	 11.8	 51	
Ohio	Leg.	Democrats	 no	lean	 Neither/unsure	 48	 13.2	 90	
Ohio	Leg.	Democrats	 no	lean	 Unfavorable	 25	 11.5	 47	
Ohio	Leg.	Democrats	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 8	 4.5	 21	

Ohio	Leg.	Democrats	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 24	 6.8	 58	

Ohio	Leg.	Democrats	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 68	 7.4	 166	

Ohio	Leg.	Republicans	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 14	 6.4	 32	
Ohio	Leg.	Republicans	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 16	 6.6	 34	
Ohio	Leg.	Republicans	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 70	 8.4	 155	
Ohio	Leg.	Republicans	 no	lean	 Favorable	 19	 10.4	 36	
Ohio	Leg.	Republicans	 no	lean	 Neither/unsure	 42	 13.1	 79	
Ohio	Leg.	Republicans	 no	lean	 Unfavorable	 39	 12.9	 73	
Ohio	Leg.	Republicans	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 73	 7.1	 179	

Ohio	Leg.	Republicans	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 21	 6.5	 53	

Ohio	Leg.	Republicans	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 6	 3.7	 14	

Ohio	Supreme	Court	 Democrat/lean	Democrat	 Favorable	 27	 8.1	 59	
Ohio	Supreme	Court	 Democrat/lean	Democrat	 Neither/unsure	 47	 9.1	 104	
Ohio	Supreme	Court	 Democrat/lean	Democrat	 Unfavorable	 26	 8.0	 59	
Ohio	Supreme	Court	 no	lean	 Favorable	 18	 10.2	 34	
Ohio	Supreme	Court	 no	lean	 Neither/unsure	 60	 13.0	 112	
Ohio	Supreme	Court	 no	lean	 Unfavorable	 22	 11.0	 42	
Ohio	Supreme	Court	 Republican/lean	

Republican	
Favorable	 46	 7.9	 112	

Ohio	Supreme	Court	 Republican/lean	
Republican	

Neither/unsure	 46	 7.9	 113	
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Ohio	Supreme	Court	 Republican/lean	
Republican	

Unfavorable	 8	 4.4	 20	
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Primary preferences
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Trump supporters willingness to switch candidates 
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Senate general election match-ups
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Senate general election match-ups by party 
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Presidential general election match-ups
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Presidential general election match-ups by party 
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Attitudes on most pressing issues and direction of country
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Attitudes on most pressing issues and direction of country by party 
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Thoughts on toxicity in politics
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Thoughts on greatest threat to democracy text cloud 
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How Respondents characterize Americans 
How	well	respondents	think	the	following	terms	describe	Americans…	 %	agreeing	
Hardworking	 68	
Intelligent	 59	
Close-minded	 56	
Dishonest	 52	
Lazy	 47	
Immoral	 46	
Unintelligent	 46	
Moral	 45	
Honest	 44	
Open-minded	 37	
Tolerant	 35	
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How Parties characterize each other 
How	partisans	characterize	those	of	the	other	party	

Republicans	think	Democrats	are…	 %	GOP	 Democrats	think	Republicans	are…	 %	Dem	
Dishonest	 74	 Close-minded	 73	
Close-minded	 70	 Dishonest	 71	
Immoral	 68	 Immoral	 63	
Lazy	 61	 Unintelligent	 56	
Unintelligent	 50	 Hardworking	 47	
Intelligent	 29	 Lazy	 42	
Hardworking	 27	 Intelligent	 37	
Moral	 18	 Honest	 24	
Tolerant	 18	 Moral	 23	
Honest	 15	 Open-minded	 17	
Open-minded	 15	 Tolerant	 16	
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Thoughts on toxicity in politics by party
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Thoughts on greatest threat to democracy text clouds by party
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Thoughts on toxicity in politics by age 
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Thoughts on greatest threat to democracy text clouds by age
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Political Knowledge 
We	asked	respondents	a	series	of	questions	whether	they	could	name	the	party	that	held	a	
given	branch/level	of	government,	in	addition	to	if	they	could	recall	a	name	and	
successfully	name	their	party.	

Knowledge	of	political	institutions.	

Position	 Response	 Frequency	 Percent	 MOE	
President	 Correct	 481	 73	 4.8	
U.S.	Senate	 Correct	 331	 50	 5.5	
U.S.	House	 Correct	 361	 55	 5.4	
OH	Senate	 Correct	 346	 53	 5.4	
OH	House	 Correct	 332	 51	 5.5	
OH	Governor	 Correct	 429	 65	 5.2	
U.S.	Supreme	
Court	

Correct	 300	 46	 5.4	
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Knowledge	of	prominent	political	figures.	

Position	 Response	 Frequency	 Percent	 MOE	
Joseph	Biden	 Correct	 597	 91	 3.1	
J.D.	Vance	 Correct	 404	 62	 5.3	
Kamala	Harris	 Correct	 594	 91	 3.2	
Mike	Pence	 Correct	 547	 84	 4.0	
Mike	DeWine	 Correct	 553	 84	 4.0	
Donald	Trump	 Correct	 603	 92	 2.9	
	

Overall	percent	correct	for	political	knowledge.	

Category	 25th	percentile	 Median	 75th	percentile	
Institutions	 14.3	 42.9	 71.4	
People	 83.3	 100.0	 100.0	

Political Knowledge by party 
Knowledge	of	political	institutions.	

Party	 Response	 pct	 moe	 n	 Position	
Democrat/lean	Democrat	 Correct	 97	 3.0	 222	 President	
no	lean	 Correct	 78	 11.0	 188	 President	
Republican/lean	Republican	 Correct	 96	 3.2	 245	 President	
Democrat/lean	Democrat	 Correct	 59	 9.0	 222	 U.S.	Senate	
no	lean	 Correct	 50	 13.2	 188	 U.S.	Senate	
Republican/lean	Republican	 Correct	 73	 7.1	 245	 U.S.	Senate	
Democrat/lean	Democrat	 Correct	 94	 4.2	 222	 U.S.	House	
no	lean	 Correct	 81	 10.4	 188	 U.S.	House	
Republican/lean	Republican	 Correct	 95	 3.6	 245	 U.S.	House	
Democrat/lean	Democrat	 Correct	 86	 6.4	 222	 OH	Senate	
no	lean	 Correct	 75	 11.5	 188	 OH	Senate	
Republican/lean	Republican	 Correct	 88	 5.1	 245	 OH	Senate	
Democrat/lean	Democrat	 Correct	 90	 5.6	 222	 OH	House	
no	lean	 Correct	 67	 12.4	 188	 OH	House	
Republican/lean	Republican	 Correct	 93	 4.1	 245	 OH	House	
Democrat/lean	Democrat	 Correct	 95	 4.2	 222	 OH	Governor	
no	lean	 Correct	 82	 10.1	 188	 OH	Governor	
Republican/lean	Republican	 Correct	 97	 2.5	 245	 OH	Governor	
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Knowledge	of	prominent	political	figures.	

Party	 Response	 pct	 moe	 n	 Position	
Democrat/lean	Democrat	 Correct	 97	 3.0	 222	 President	
no	lean	 Correct	 78	 11.0	 188	 President	
Republican/lean	
Republican	

Correct	 96	 3.2	 245	 President	

Democrat/lean	Democrat	 Correct	 59	 9.0	 222	 U.S.	
Senate	

no	lean	 Correct	 50	 13.2	 188	 U.S.	
Senate	

Republican/lean	
Republican	

Correct	 73	 7.1	 245	 U.S.	
Senate	

Democrat/lean	Democrat	 Correct	 94	 4.2	 222	 U.S.	House	
no	lean	 Correct	 81	 10.4	 188	 U.S.	House	
Republican/lean	
Republican	

Correct	 95	 3.6	 245	 U.S.	House	

Democrat/lean	Democrat	 Correct	 86	 6.4	 222	 OH	Senate	
no	lean	 Correct	 75	 11.5	 188	 OH	Senate	
Republican/lean	
Republican	

Correct	 88	 5.1	 245	 OH	Senate	

Democrat/lean	Democrat	 Correct	 90	 5.6	 222	 OH	House	
no	lean	 Correct	 67	 12.4	 188	 OH	House	
Republican/lean	
Republican	

Correct	 93	 4.1	 245	 OH	House	

Democrat/lean	Democrat	 Correct	 95	 4.2	 222	 OH	
Governor	

no	lean	 Correct	 82	 10.1	 188	 OH	
Governor	

Republican/lean	
Republican	

Correct	 97	 2.5	 245	 OH	
Governor	

Democrat/lean	Democrat	 Correct	 95	 4.2	 222	 Donald	
Trump	

no	lean	 Correct	 82	 10.1	 188	 Donald	
Trump	

Republican/lean	
Republican	

Correct	 97	 2.5	 245	 Donald	
Trump	
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Overall	percent	correct	for	political	knowledge	by	party.	

Category	 Party	 25th	percentile	 Median	 75th	percentile	
Institutions	 Democrat/lean	Democrat	 14.3	 42.9	 71.4	
Institutions	 Republican/lean	Republican	 28.6	 42.9	 71.4	
Institutions	 no	lean	 0.0	 28.6	 42.9	
People	 Democrat/lean	Democrat	 83.3	 100.0	 100.0	
People	 Republican/lean	Republican	 83.3	 100.0	 100.0	
People	 no	lean	 66.7	 83.3	 100.0	

Political knowledge by age 
Knowledge	of	political	institutions.	

Age	 Response	 pct	 moe	 n	 Position	
65+	years	
old	

Correct	 91	 6.5	 118	 President	

Age	18-44	 Correct	 65	 8.5	 342	 President	
Age	45-64	 Correct	 77	 7.4	 195	 President	
65+	years	
old	

Correct	 71	 10.2	 118	 U.S.	Senate	

Age	18-44	 Correct	 42	 8.9	 342	 U.S.	Senate	
Age	45-64	 Correct	 52	 8.7	 195	 U.S.	Senate	
65+	years	
old	

Correct	 76	 9.6	 118	 U.S.	House	

Age	18-44	 Correct	 46	 9.0	 342	 U.S.	House	
Age	45-64	 Correct	 58	 8.6	 195	 U.S.	House	
65+	years	
old	

Correct	 64	 10.7	 118	 OH	Senate	

Age	18-44	 Correct	 49	 9.0	 342	 OH	Senate	
Age	45-64	 Correct	 53	 8.7	 195	 OH	Senate	
65+	years	
old	

Correct	 55	 11.1	 118	 OH	House	

Age	18-44	 Correct	 46	 8.9	 342	 OH	House	
Age	45-64	 Correct	 56	 8.7	 195	 OH	House	
65+	years	
old	

Correct	 79	 9.0	 118	 OH	Governor	

Age	18-44	 Correct	 58	 8.8	 342	 OH	Governor	
Age	45-64	 Correct	 71	 8.0	 195	 OH	Governor	
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65+	years	
old	

Correct	 52	 11.1	 118	 U.S.	Supreme	Court	

Age	18-44	 Correct	 42	 8.9	 342	 U.S.	Supreme	Court	
Age	45-64	 Correct	 48	 8.7	 195	 U.S.	Supreme	Court	
	

Knowledge	of	prominent	political	figures.	

Age	 Response	 pct	 moe	 n	 Position	
65+	years	
old	

Correct	 91	 6.5	 118	 President	

Age	18-44	 Correct	 65	 8.5	 342	 President	
Age	45-64	 Correct	 77	 7.4	 195	 President	
65+	years	
old	

Correct	 71	 10.2	 118	 U.S.	Senate	

Age	18-44	 Correct	 42	 8.9	 342	 U.S.	Senate	
Age	45-64	 Correct	 52	 8.7	 195	 U.S.	Senate	
65+	years	
old	

Correct	 76	 9.6	 118	 U.S.	House	

Age	18-44	 Correct	 46	 9.0	 342	 U.S.	House	
Age	45-64	 Correct	 58	 8.6	 195	 U.S.	House	
65+	years	
old	

Correct	 64	 10.7	 118	 OH	Senate	

Age	18-44	 Correct	 49	 9.0	 342	 OH	Senate	
Age	45-64	 Correct	 53	 8.7	 195	 OH	Senate	
65+	years	
old	

Correct	 55	 11.1	 118	 OH	House	

Age	18-44	 Correct	 46	 8.9	 342	 OH	House	
Age	45-64	 Correct	 56	 8.7	 195	 OH	House	
65+	years	
old	

Correct	 79	 9.0	 118	 OH	Governor	

Age	18-44	 Correct	 58	 8.8	 342	 OH	Governor	
Age	45-64	 Correct	 71	 8.0	 195	 OH	Governor	
65+	years	
old	

Correct	 52	 11.1	 118	 U.S.	Supreme	Court	

Age	18-44	 Correct	 42	 8.9	 342	 U.S.	Supreme	Court	
Age	45-64	 Correct	 48	 8.7	 195	 U.S.	Supreme	Court	
65+	years	
old	

Correct	 97	 4.1	 118	 Donald	Trump	
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Age	18-44	 Correct	 89	 5.7	 342	 Donald	Trump	
Age	45-64	 Correct	 95	 3.7	 195	 Donald	Trump	
	

Overall	percent	correct	for	political	knowledge	by	age.	

Category	 Age	 25th	percentile	 Median	 75th	percentile	
Institutions	 65+	years	old	 28.6	 57.1	 71.4	
Institutions	 Age	18-44	 14.3	 28.6	 57.1	
Institutions	 Age	45-64	 14.3	 42.9	 71.4	
People	 65+	years	old	 100.0	 100.0	 100.0	
People	 Age	18-44	 66.7	 83.3	 100.0	
People	 Age	45-64	 83.3	 100.0	 100.0	
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Demographics 
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Demographic questions used in screener
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Other Demographics 
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Ideology survey experiment 

We	divided	our	sample	into	three	and	randomized	how	respondents	rated	themselves	
ideologically.	We	asked	a	general	7-point	scale	from	liberal	to	conservative,	a	7-point	scale	
with	the	positions	labeled	with	their	respective	positions,	and	a	7-point	scale	preceded	by	a	
definition	of	ideology.	We	find	that	a	definition	of	ideology	leads	to	a	more	uniform	
distribution.	
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